

První mezinárodní setkání v Turíně

První mezinárodní setkání schváleného projektu Erasmus+ s názvem „Fostering RefugEEs inclusion – FEEL“ se konalo v italském Turíně od 2. do 5. října 2023. Projekt FEEL (feel-project.eu) si klade za cíl podpořit učitele, ředitele škol, ale i pracovníky organizací pro mládež a migranty, zejména Ukrajince, aby efektivněji zvládali integraci těchto lidí do vzdělávacího systému a místní komunity obecně.



Setkání začalo představením zúčastněných organizací (E.K. Katerinis - Řecko, Ecepa - Belgie, AMECE - Itálie, SPŠEK - Česká republika) a představením příslušné agendy. Poté byly cíle projektu analyzovány koordinátorem projektu panem Gabrielem Sospirem z Belgie. Projekt je z velké části založen na výsledcích evropského projektu WAY (way project.eu) a z tohoto důvodu byli účastníci s tímto projektem seznámeni. Odpoledne téhož dne se uskutečnila vzdělávací návštěva v organizaci Sermig-Arsenale (sermig.org), jejímž účelem je bojovat proti hladu a podporovat rozvoj a solidaritu s chudými, se zvláštním zřetelem na mladé lidi. Skládá se z velkého počtu lidí, kteří organizaci denně podporují dobrovolnou prací a sponzorskými dary.



Druhý den setkání se rozsáhle hovořilo o identifikaci osvědčených postupů zjištěných v zúčastněných zemích týkajících se vzdělávání a integrace ukrajinských uprchlíků. Byly analyzovány další kroky týkající se výzkumu, který bude v každé zemi prováděn pomocí dotazníků a rozhovorů, a byl proveden prvotní návrh sady nástrojů, která bude použita pro školení zúčastněných. Navíc E.K. Katerinis, škola pověřená propagací výsledků projektu, představila strategii, kterou se bude řídit komunikace mezi partnery a také šíření výsledků projektu. Nakonec zástupce magistrátu Turína přednesl prezentaci o politice a postupech, které dodržuje při řízení ukrajinských uprchlíků, zejména dětí, při jejich integraci do místní společnosti.



Příští setkání partnerů se uskuteční v Katerini v Řecku v lednu 2024. Více informací o projektu naleznete na oficiálních stránkách projektu (<https://feelproject.eu>).

